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Glædelig jul til alle !    
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Leder
Så er 2025 så småt ved at gå på hæld, og 
det kan godt mærkes på vejret at vi er 
langt henne på året nu. Mens jeg skriver 
dette, har der været flere dage med nat-
tefrost og kun få plusgrader om dagen, og 
så er sæsonens første sne kommet.  
I år har vejrguderne været lidt mere med 
os end de sidste par år. Vi har ikke fået 
helt så meget nedbør, men vi har derimod 
haft mange solskinstimer, hvilket har givet 
os gode muligheder for at komme ud og 
nyde vores heste.  

Der har også været forskellige arrange-
menter i Nökkvi, der har os mulighed for 
at nyde samværet med andre Nökkere og 
deres heste. 

I begyndelsen af året startede ridekursus 
hos Pernille Lyager op, og der var andet 
del af foredraget om flokadfærd samt et 
dyrlægeforedrag.  

Hen over foråret og sommeren var der 
både fællesridetur, en hyggedag med 
Mountain Trail, stutteribesøg samt Nök-
kvis årlige stævne. Til stævnet var der 29 
ekvipager, hvoraf mange af dem var junior-

ryttere. Til stævnet fik arrangørerne ros for 
det fine stævne, og de blev opfordret til at 
blive ved med at lave disse stævner, for der 
er ikke særlige mange af den slags. 

Her i efteråret har der været en fælles ride-
tur med efterfølgende klubfest, hvor der 
var en del med til spisning. Sidst i novem-
ber er der et foredrag med Frank Kastbjerg 
om bl.a. kolik og forfangenhed. I december 
er der en dag med glögg og æbleskiver i 
klubhuset, og så der er jo den traditionelle 
juletur.  

Generalforsamlingen nærmere sig også, 
og det er den 18. januar. Og jeg vil gerne 
opfordre jer til at komme den dag. Det er 
en god mulighed for at hilse på de andre i 
klubben, men du får også mulighed for at 
sætte dit præg på klubben det næste års 
tid.  

På bestyrelsens vegne ønsker jeg jer alle 
glædelig jul og godt nytår.  
Tak for 2025, og på gensyn i det nye år.

Rikke Ravn.
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Tirsdag den 15. Juni kl 18.30 var vi 9
Heldige ryttere der kom på en aftentur 
med Addie. 
Vi skulle mødes i Farsø kl 18.30 hvor vi i 
samlet flok med Addie i spidsen førte os 
ud på en tur ned til Lovens bredning ved 
Limfjorden. 

Da vi kom derned ville alle heste gerne 
gå i vandet, det så virkelig ud til at de alle 
nød det og syntes det var sjovt. 
Ved Lovens bredning kan man virkelig 
ride langt ud så det blev til en meget lang 
tur i knæhøjde til hestene. 
Alle ryttere havde meget våde sko og 
strømper da vi kom i land. 
Turen var ca 9 km lang og da vi kom hjem 
til Addie var hestene godt trætte da der 
også var varmt i vejret, de blev alle sat på 
boks.

Addie havde lavet et hyggehjørne i stalden 
hvor vi sad på høballer og hyggede med 
slik, kage, øl og vand - der manglede ikke 
noget. 

Alle der var heldige at komme med på 
turen vil gerne sige mange tak til Addie for 
at arrangere sådan en hyggelig aften. 

Lisa Riis 

Strandtur med Addie 
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Generalforsamling 2026

Indkaldelse til:
Generalforsamling 2026 med efterfølgende 
spisning og hygge 

Tid:   Søndag d. 18. januar 2026 kl. 11.00
Sted: Finderup Kulturhus, Fallevej 14, Find-
erup, 8800 Viborg
Info:  Dørene åbner kl. 10:30

Af hensyn til madbestilling er tilmelding til 
spisning nødvendig via Sporti, senest den 7. 
januar 2026. Pris: 75 kr. 

Generalforsamlingens dagsorden 

1. Valg af dirigent og referent
2. Bestyrelsens beretning for 2025
3. Aflæggelse af det reviderede regnskab
    for 2025
4. Forelæggelse af budgetforslag
5. Fastsættelse af kontingent
6. Indkomne forslag
7. Valg til formandsposten
8. Valg af 3 bestyrelsesmedlemmer
9. Valg af 2 suppleanter til bestyrelsen
10. Valg af 1 revisor samt 1 revisorsup-
     pleant

11. Valg til udvalg under bestyrelsen:
Bladudvalg
Børne- og ungeudvalg
Stævneudvalg
Kursus- og foredragsudvalg
Baneudvalg
12. Eventuelt
13. Udnævnelse af Årets Nøkker

Forslag til generalforsamlingen skal sendes 
til: noekkvi@hotmail.com  mrk. ”Forslag til 
generalforsamlingen” senest d. 4. januar 
2026.

Alle medlemmer af klubben er mødebe-
rettigede på generalforsamlingen. Kun 
fremmødte medlemmer, der har betalt 
kontingent for det kommende år, er stem-
meberettigede. 

Mød op og giv din mening til kende på 
generalforsamlingen og ikke kun på Face-
book.

Fællesspisning og hygge efter generalfors-
amlingen den 18. januar 2026

Som vanligt vil vi efter generalforsamlingen 
hygge os med lidt dejlig mad. 

Tilmelding til spisning og hygge skal ske 
via Sporti senest den 7. januar af hensyn 
til maden. Pris: 75 kr.

Der kan købes øl/vand til Nökkvi priser, og 
vi tager både kontanter og MobilePay

Vel mødt

Bestyrelsen

Fællesspisning efter generalforsamlingen
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Så har det igen været tid for betaling af 
kontingent for medlemskab i Nökkvi. For 
at kunne stemme til generalforsamlingen 
den 18. januar 2026, skal du have betalt dit 
kontingent.

Når du modtager en mail fra Sporti vedr. 
opkrævning af kontingent, et det letteste 
blot at benytte det medsendte link – BETAL 
KONTINGENT. Der kan betales med kort 
eller MobilePay.

HUSK :
• At registrere alle medlemmer af familien, 

hvis du vælger et familiemedlemskab. 
• At kontrollere at dine medlemsoplys-
ninger er korrekte – email-adresse, telefon-
nummer, adresse mv.
• At kontingentet skal være betalt inden 
generalforsamlingen, hvis du vil have stem-
meret

Det koster kun 200 kr. for et helt år for 
enkeltmedlemmer og 400 kr. for et fami-
liemedlemskab.

Betaling af Nökkvi kontingent

Mønstedvej 13 i Grønhøj • Tlf. 8666 1244 • www.agroland.dk

AgroLand
- kvalitetsprodukter til DIN hest
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Land og Fritid sponsoraftale
Brug dit medlemskort, når du handler hos 
Land og Fritid
Vi er i den heldige situation, at vores 
tidligere aftale med Land & Fritid, er kom-
met op og køre igen.
Det vil sige, at Nökkvi  får 10 % på alle 
hesterelaterede køb i alle Land & Fritid/ Dlg 
butikker i hele Midt- og Vestjylland, ved 

fremvisning af medlemskort.
Det er en stor hjælp for klubben med 
dette sponsorat  og vi glæder os over, at 
genoptage vort gode samarbejde med 
Land & Fritid.
HUSK! Ny adresse Jørgens Alle 33, 8850 
Bjerringbro

Tak til alle som spon-
sorerede de flotte gevinster 
til stævnet den 23. August 
2025.

Præmier som var spon-
soreret af:
Løvbjerg Koldingvej Viborg
Agroland i Grønhøj 
Karup Fodterapi

BF Cars i Frederiks
Grønhøj Vognmandsforretning 
Spar Bank Nord
Winni Møller
Den lille butik i Dollerup/Dol-
lerup Lys
Forrådshuset Mammen
Rytterhuset Viborg
Miljøfoder Viborg
Tusind tak 😄

Tak til sponsorerne

Årets Nökker er en pris, der gives til et 
medlem af klubben, der har gjort sig særlig 
bemærket i løbet af 2025
Det kan være den, der altid er klar til at 
hjælpe, den der er kommet med et sjovt 
indslag, eller måske den der er faldet af 
hesten flest gange. Kun fantasien sætter 
grænsen. 
Alle kan indstille et andet medlem til at 
blive Årets Nökker. Sammen med nominer-

ingen skal der sendes en lille begrundelse 
for nomineringen. Bestyrelsen vælger, 
hvem der bliver Årets Nökker blandt de 
indsendte forslag. Prisen uddeles på gener-
alforsamlingen. 
Ønsker du at nominere et medlem, kan du 
senest den 4. december 2025 sende din 
indstilling med begrundelse til noekkvi@
hotmail.com

Indstilling til Årets Nøkker
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AL

L ABOUT THAT STREAM

TILBYDER I 2025 
HÅNDBEDÆKNING VED 
BØGELUNDHESTE, KARUP
BOEGELUNDHESTE.DK

Scan og se f ilm 
og infotil Landsmót 2024 

i 4 års klassen

(8,46 u/pas) (6x8,5)
8,46 for bygning (9 for proportioner)
8,24 for RID (som 4 års)

NR.7
TOTAL

8,32

N

Y HINGST
 I DK!LYKILL

IS2020165555

 frá Akureyri  
F: ADRÍAN FRÁ GARÐSHORNI Á ÞELAMÖRK 
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Søndag den 7. september 2025 blev der 
afholdt Naturens Dag ved Hald Hovedgård. 
Det er Danmarks Naturfredningsforenings 
og Friluftsrådets mærkedag for naturop-
levelser og formålet er at åbne naturen for 
børn og voksne.
Nökkvi har gennem flere år mødt op med 
vores islænderheste, for at give vores bud 
på anvendelse af naturen. 

I år mødte vi op med 6 heste, der viste hvor 
forskellige farver vores heste kan have: 
Sort farveveksler, rødblak, vindott, rød, rød 
med lys man og mørkebrun med pangaré-
gen (lysmeleret mule). 

Hestene var tålmodige og der blev flettet og 
striglet til den store guldmedalje. Vi har dem 
selvfølgelig hele tiden under opsyn, men 

det er dejligt at vores heste kan stå roligt og 
udstråle tillid, så børnene kunne gå ind til 
dem uden problemer. 
Der blev vist billeder og snakket om, hvor 
alsidige vores heste er. Børn og voksne 
hyggede sig og børnene fik et hestestempel 
i en folder, hvor naturdagens forskellige 
aktiviteter var angivet.
Der var mulighed for at gå rundt til andre 
foreninger, der var mødt frem. Man kunne 
se på fugle, smage bålstegt dådyrkød, samt 

få en frøpose med vilde blomsterfrø. ”Cyklis-
terne” fortalte om cykelruter og biavlerne 
gav smagsprøver. Inde i Naturskolen var der 
mulighed for at købe kaffe og kage. 

Vi havde en pavillon med, så vi sad godt. 
Der var også medbragt kaffe og kage. Nök-

kvi gav frokost, så ingen led nød. Annemette 
sørgede for billeder fra dagen.
Det var en hygge dag, hvor folk til kiggede 
forbi os og hestene i en stille jævn strøm 
i løbet af dagen, men vi kunne godt have 
ønsket os at der var reklameret lidt mere for 
dagen i de lokale medier.                                   

Gertie Kryschanoffsky 150925    

Naturens dag den 7. september 2025



10

Rikke Oppermann
Kallestrupvej 90
9632 Møldrup 

Mobil: 61678259
 rikkeoppermann@gmail.com

www.o-keramik.dk 

KERAMIK
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Vi mødes på Skelhøjevej 21, 8800 Viborg 
kl. 10 og sadler op, så vi er klar til at ride 
kl. 10:30.
Turen går mod Dollerup i et tempo, som 
alle kan være med til. Vi rider ca. et par 
timer.
Undervej stopper vi og får en forfriskning.
Efter rideturen er der varm suppe i Lege-
huset.

Både ryttere og supperyttere er velkomne.
Max. 12 ryttere – resten supperyttere. I alt 
25 incl. supperyttere.

Pris: 35 kr.
Tilmelding på SMS til Anette Ravn tlf. 
23 60 60 56 SENEST 22/12

Årets sidste klubtur 29. december 2025

Kom og hør et spændende oplæg om-
kring rytterens indvirkning til hest og 
hvordan rytterens egen krop kan påvirke 
hestens bevægelser.  

Rebecca vil gennemgå en kort analyse/
undersøgelse af en rytter og hvordan man 
kan træne sig selv. 

 
Afslutningsvis vil hun fortælle om og il-
lustrere rideanalyse i praktisk.

Dato: 1. Februar 2026 kl 10.

Mere info kommer senere på hjemmes-
iden, men sæt allerede nu et X i kalen-
deren.

Rytterfitness oplæg ved fysioterapeut Rebecca Hyldgaard



12 Ny Adresse: Jørgens Alle 33, 8850 Bjerringbro

Kom ind i butikken og få 
gode råd og vejledning

Land & Fritid Ikast, Nedre Hestlundvej 30, 7441 Bording
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Ved et stort hestestævne Pferdestark i 
Tyskland, hvor der hovedsagelig deltog 
koldblodsheste, var det de mindste, der 
var de største.
Calle Jonasen deltog med sine islæn-
derheste og blev Europamester 2025 i 

pløjning med heste foran en anden dan-
sker Bent Hoffmann med Belgiere.
Calle Jonasen stillede også op da Østjysk 
Køreselskab afholdt pløjestævne i Øster 
Bjerregrav. Blandt 10 plovspand, der 
talte Belgiere, Slesvigere, Oldenborgere, 

Fjordheste og Islændere var det igen Calle 
Jonasen, der var bedst.
Der blev afholdt DM i pløjning med heste 
den 18. oktober 2025. Det var Slesvigske 
Køre Selskab, der stod for arrangementet 
på Kjærgaard Landbrugsskoles jorde ved 
Bramming. 
Der deltog 15 plovspand. Igen var der 
mange racer repræsenteret. Danmarks 
Radio var til stede hele dagen. Vinderen 
af DM 2025 blev annonceret i flot flere 
minutter langt indslag i TV- avisen på DR1 
lørdag aften, så ”hele” Danmark viste det, 
førend vinderen selv. 
Danmarksmester 2025 blev Jens Juul med 
sine Friserheste foran Bent Hoffmann 
med sine Belgiere. Calle Jonasen med 
Islænderne blev i år femte, men feltet var 
meget tæt. Flere deltog for at få en god 
oplevelse. Eneste kvindelige kusk var Gitte 
Kragelund Bucholt. Hun var debutant på 
pløjeområdet og var godt tilfreds med sit 
hestespands indsats. Hun blev nr. 15, men 
vandt til gengæld Hestens Værns ære-
splov for at have talt pænt til hestene hele 
dagen.
Calle Jonasen var i 2020 årets pløjer, så de 
har været med længe.

Gertie Kryschanoffsky 211025                                

De mindste var de største

Vi glæder os over, at kunne invitere til 
endnu et foredrag om hestens sygdomme. 
 
Denne gang skal vi høre om hestens 
smitsomme sygdomme, hvordan behan-
dler vi dem, og hvad kan vi selv gøre for at 
undgå, at vores heste bliver smittede?

Det foregår torsdag d. 26.02.26 kl. 19-21
Adressen er Lynggården, Ulvedalsvej 34, 
8660 Kjellerup

Der bliver serveret kaffe/the - øl og vand 
kan købes til fair priser.

Pris kr. 20 pr. person - betales til 
mobilepay 2403HJ

Mette Helberg
                          

Foredrag med dyrlæge Frank Kastbjerg
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Stutteri
Torsbjerg

Bent Melvej Nielsen
Røverdal 10
8800 Viborg

4027 6566
bmn50@mail.dk
www.stutteritorsbjerg.dk
www.facebook.com/StutteriTorsbjerg

• Opstaldning af ungheste. Hoppe- og hingsteflokke på store 
naturarealer i Dollerup Bakker

• Opstaldning af rideheste
• Salg af rideheste og ungheste
• Træning og undervisning
• Transport af heste
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Formand, baneansvarlig
Søren Møller
Viborgvej 88
7470 Karup
Tlf. 21 25 26 58
e-mail: viborgvej88@gmail.com

Næstformand, kursus- for-
dragsudval
Cathrine Laursen 
e-mail: bangshaab@jubiimail.
dk
Tlf.: 30 52 79 01

Kasserer og hjemmeside:
Anette Andersen
Tlf. 24 86 20 12
e-mail: anette-a@hotmail.dk 

Referent, sekretær: 
Rikke Ravn
Tlf.: 60 24 89 16
e-mail: ravn_18@hotmail.com

Bladudvalg,
Anette Ravn
Tlf.: 23 60 60 56
E-mail:
anette.ravn48@gmail.com

Medlemsservice – Sporti 
Lisa Agerskov Riis
Tlf.: 30 28 00 81
e-mail: lisa.riis@gmail.com

Stævneudvalg
Laila G. Jensen
Tlf.: 30 57 01 56
e-mail: 
guldhojgaard@gmail.com

Udenfor bestyrelsen 

Redaktør Nøkkvi Nyt
Kjeld Flammild
Tlf. 91 33 56 81
e-mail: kjeld@flammild.dk

Bestyrelsens sammensætning 2025

OK sponsoraftale

Støt Nökkvi: Få et OK Benzinkort – evt. 
også OK Mobil og  OK El – eller via dit 
Dankort
Klubnavn: Nøkkvi

Nökkvi har en sponsoraftale med OK, der 
er bygget op omkring OK Benzinkortet + 
evt. OK Mobil og El fra OK

Når du opretter et OK benzinkort med 
sponsoraftale til Nökkvi, så støtter du os 
med 5 øre pr. liter benzin eller diesel du 
tanker.

Hvis du  også opretter OK Mobil, støt-
ter du Nökkvi med ekstra 5 øre pr. 
abonnement, hver gang du tanker en liter.

Hvis du bestiller El via OK, støtter du Nøk-
kvi med yderligere 5 øre pr. liter  benzin 
eller diesel du tanker.

SÅ:
Med OK Benzinkort, støtter du Nökkvi 
med 5 øre pr. liter.
Er du også mobil- eller elkunde , støtter 
du Nökkvi med 10 øre pr. liter du tanker.
Er du både mobil- og elkunde, så tredo-
bles støtten til Nökkvi til 15 øre pr. liter 
benzin eller diesel du tanker.

Sådan gør du:
Følg link herunder, og udfyld bestillings-
formularen på OK’s hjemmeside – eller 
download OK’s app. 
Så tanker du automatisk penge til os, så 
snart du tager kortet i brug. Klubbens 
navn hos OK er: Nøkkvi
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Kommende arrangementer 2025/26
December
14. dec Glögg og æbleskiver i 
klubhuset 14-16 
29. dec Juletur

Januar 2026
5. jan Bestyrelsesmøde
18. jan Generalforsamling 2025 

Februar 2026
1. feb Rytterfitness
26. feb Dyrlæge foredrag m. Frank 
Kastbjerg

Afsender: 
Islandshesteklubben Nøkkvi
Kjeld Flammild, Ravnsbjergvej 55, Dollerup 
8800 Viborg
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Annonce, hel side: 500,00 kr.
Annonce, halv side: 300,00 kr.

Annoncer


